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Miniszteri elismerõ oklevél
A földmûvelésügyi és vidékfejlesztési miniszter

2002. március 13-án, nemzeti ünnepünk alkalmából,
kimagasló munkájuk elismeréseként Hidas Gábor-
nak, a Cartographia Kft. osztályvezetõjének és Szilá-
gyiné Pataki Csillának, a Cartographia Kft. osztályve-
zetõ-helyettesének 

Miniszteri Elismerõ Oklevél
kitüntetést adományozott.

Hidas Gábor
Hidas Gábor a debreceni Kossuth Lajos Tudomány-

egyetem földrajz-történelem szakán megkezdett tanul-
mányait a budapesti ELTE-n fejezte be, és szerzett
földrajz-történelem tanári és térképész diplomát. Az
egyetem elvégzése után a Cartographia Kft. jogelõd-

jénél, a Kartográfiai Vállalatnál térképszerkesztõként
kezdett el dolgozni. Történelmi ismereteire alapozva
elsõsorban a cég történelmi térképeit szerkesztette.
1982–1984 között az ELTE Térképtudományi Tanszé-
kén dolgozott a vállat kiküldöttjeként. 1987–1992
között a Világtörténelmi atlasz munkálatait irányította.
1992-tõl a szerkesztõ, 1993-tól szerkesztõi és a kar-
tográfiai osztályokból összevonással alakított Karto-
gráfiai osztály vezetõje.

Irányítása mellett alakult át a hagyományos, kézi
munkájú térképszerkesztés számítógéppel végzett te-
vékenységgé. Ennek során a korábbi rajzolókat nagy
odafigyeléssel, törõdéssel képezte, átképeztette szá-
mítógépes térképtervezõkké. A jelentõs technológiai
váltást így minimális létszámleépítéssel sikerült meg-
valósítania. Az új technológia, a korábbi szakaszos
feladatmegosztás helyett teljesen új munkafolyamatot
és munkatársak közötti munkakapcsolatot eredmé-
nyezett. Az új feladatmegosztásnak, az új technológi-

ára épülõ munkafolyamatoknak megfelelõen új mun-
kahelyi környezetet kellett kialakítania. A komoly át-
építéssel, tervezéssel, többszöri költöztetéssel járó fel-
adatot 2000-ben és 2001-ben sikerrel irányította, ol-
dotta meg. A piaci igényeket figyelõ és azokat a tér-
képkiadásban érvényesítõ vezetõ. A gazdasági köve-
telményeket messzemenõen érvényesíti, a költségek
alakulását részletesen kidolgozott számviteli rendsze-
rével folyamatosan figyeli.

A Magyar Földrajzi Társaságban, a Magyar Tér-
képbarátok Társulatában, a Magyar Földmérési, Tér-
képészeti és Távérzékelési Társaságban gyakran ad
elõ, ismerteti a cég legújabb térképeit. 

Hosszú ideje végzett szorgalmas munkájával jelen-
tõsen hozzájárult a cég hazai és nemzetközi hírnevé-
nek, elismertségének a kialakításához.

Szilágyiné Pataki Csilla
Szilágyiné Pataki Csilla az Eötvös Loránd Tudo-

mányegyetemen szerzett térképész és angol szakos
középiskolai tanári diplomát. Az egyetem után a Car-
tographia Kft. jogelõdjénél, a Kartográfiai Vállalatnál
helyezkedett el a külkereskedelmi osztályon. Viszony-

lag hamar, két gyermekkel GYES-re ment. A GYES
ideje alatt német felsõfokú nyelvvizsgát tett. Távolléte
alatt a térképkészítés technológiája jelentõsen meg-
változott. Az új ismereteket igyekezett gyorsan elsajá-
títani és a piacgazdaság követelményeinek megfelelõ
marketing tudást megszerezni. Elvégezte – kiváló
eredménnyel – a Közgazdasági Egyetem kétéves sza-
kosító tanfolyamát. 

Nyelvtudása, térképismerete, marketing tanulmányai
alapján a cég külkereskedelmi tevékenységének kulcs-
szereplõje. Feladata a külföldre eladott térképek for-
galmazásának irányítása, a külföldi megrendelésre ké-
szített térképek tartalmi és gazdasági kérdéseinek kiala-
kítása, a cég külföldi vásárokon való részvételének
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megszervezése. Kezdeményezõje volt az információs
korszak CD-ROM térképei hazai kialakításának. A CD
Földrajzi Világatlasz OMFB által támogatott mûszaki
fejlesztési terv keretében való elkészítését õ irányította.

Kiemelkedõ teljesítménye nagyban hozzásegítette a
Cartographia Kft.-t mind a hazai, mind a nemzetközi
elismertsége kiterjesztéséhez.

A kitüntetett kollégáknak – olvasóink nevében is –
szívbõl gratulálunk, és további munkasikereket, jó
egészséget, sok boldogságot kívánunk.

Szerkesztõbizottság

*

INNEN-ONNAN

A Térképtudományi Tanszék volt hallgatója Biczó
Dénes Veszprémben a VIII. Országos Felsõoktatási
Környezettudományi Diákkorferencia Környezeti neve-
lés, környezet egészségügy, öko-turizmus szekcióban
II. helyezést ért el "Budapest környezetvédelmi atlasza"
címû diplomamunkájával.

*

Az Európai Bizottság Információs Társadalom fõ-
igazgatósága biztosította a helyszínt az Európai Térin-
formatikai Ernyõszervezet 2002. évi tagszervezeti nap-
jának és közgyûlésének. A magyarországi térinforma-
tikai kultúra szintjének jelentõs elismerése, hogy a
szervezet közgyûlése ellenszavazat nélkül, egy tartóz-
kodás mellett 2002–2005 közötti idõszakra újólag
megszavazta Magyarország helyét az EUROGI végre-
hajtó bizottságában. A HUNAGI-t a testületben dr.
Remetey-Fülöpp Gábor képviseli, akinek jelölését a
HUNAGI december 14-i közgyûlési jóváhagyása
alapján Sikolya Zsolt elnök január 12-én küldte meg
az EUROGI elnökének. Az EUROGI közgyûlése tet-
szésnyilvánítással fogadta a magyar küldött elõadá-
sát, melyben a granadai kataszteri elõadásanyag el-
készítésének koncepcióját és az EUROGI tagság igé-
nyelt közremûködését ismertette. A közgyûlést meg-
elõzõ tagszervezetek napján az EUROSTAT munkatár-
sai az európai intézmények térinformatikai rendszeré-
rõl (COGI), a Környezeti Fõigazgatóság részérõl az
európai környezeti térinformatikai infrastruktúráról
(INSPIRE), az EU ETeMII projektjérõl, az Információs
Társadalom Fõigazgatóság oldaláról az EU 6. ku-
tatás-fejlesztési keretprogramjáról hangzott el ismer-
tetés, míg az EUROGI részérõl az európai földrajzi in-
formációs hálózati infrastruktúráról (GINIE) és a kon-

tinensek budapesti 6. térinformatikai világkonferenci-
ája (GSDI6) elõkészületeirõl kaptak tájékoztatót a
résztvevõk. Ezen programokról és az érdemi magyar
részvételrõl áttekintést hallhattak március 13-án a szé-
kesfehérvári GIS Open konferencia résztvevõi. Bõ-
vebb információ: a gabor.remetey@fvm.hu címen
kapható.

*

Wolfgang Steinborn EUROGI Németországot kép-
viselõ vezetõségi tagja meghívására dr.Remetey-
Fülöpp Gábor, az FVM FTF vezetõ-fõtanácsosa, a
HUNAGI fõtitkára minõségében elõadást tartott a né-
met légi- és ûrhivatal (DLR - Deutsches Zentrum für
Luft- und Raumfahrt) földmegfigyelési részlegénél az
északrajna-vesztfáliai Bonn-Oberkasselben. Az elõ-
adást, melynek címe „Üzemszerû árvízmonitoring Ma-
gyarországon és hatása a nemzeti térinformatikai inf-
rastruktúrára“, 2001. nyarán vették fel a DLR szemi-
nárium ez év tavaszi programjába. Erre azt követõen
került sor, hogy a HUNAGI közvetítésével a GeoEu-
rope szaklapban nyilvánosságot kapott, és európai
szintû érdeklõdést váltott ki az a hír, hogy a Parlament
Területfejlesztési Bizottság kihelyezett szakértõi ülésén,
dr. Mihály Szabolcs fõigazgató tolmácsolásában meg-
ismerve a FÖMI hatékony árvízfelmérési tevékenysé-
gét, Balsay István bizottsági elnök a nemzeti térinfor-
matikai infrastruktúra erõsítésének szükségességére
hívott fel a szakbizottságban (majd azóta a november
14-i Térinformatika Napján és legutóbb a GIS Open
konferencián Székesfehérváron). A bonni elõadásnak
külön aktualitást adtak a Mosel és Isar árvízkészültsé-
gérõl érkezett legfrissebb aznapi hírek. A Heinz Seipel
földmegfigyelési részlegvezetõ által felvezetett elõ-
adás távérzékelési szegmensét Csornai Gábor és
munkatársai, Wirnhardt Csaba, Lelkes Miklós, Nádor
Gizella és Tikász László állították össze. A 60 perces
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Az Európai Térinformatikai Ernyõszervezet éves munkaülése
az Európai Bizottság Jean Monnet épületében.
(Fotó: HUNAGI)


